



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Pécsi Tudományegyetem Állam-és Jogtudományi Kar
pályázatot hirdet
**doktorandusz hallgatók részére záróvizsga bizottságban történő
jegyzőkönyv-vezetési feladatok ellátására.**

Az ösztöndíjjal támogatott tevékenység:

- A Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Tanulmányi Osztálya által a Tanulmányi Tájékoztatóban meghirdetésre került záróvizsgán jegyzőkönyvvezetőként való részvétel, amely kiemelkedő szakmai felkészültséget igényel az adott jogterületen.
- A záróvizsga jegyzőkönyvének vezetése a PTE ÁJK Tanulmányi Osztály és az illetékes Tanszék iránymutatása alapján.
- A pályázatban megjelölésre kerül, hogy elsősorban mely záróvizsga/záróvizsgák jegyzőkönyv-vezetői feladatainak ellátására jelentkezik a hallgató, ugyanakkor a pályázó tudomásul veszi, hogy szükség esetén más záróvizsgán történő jegyzőkönyvvezetésre is felkérhető, amely jogterületen kiemelkedő szakmai felkészültséggel rendelkezik.

Sikeres pályázat esetén a jelentkezés határozatlan időre, de legfeljebb a doktorandusz hallgatói jogviszonyának megszűnéséig szól. A csatolt űrlapon megjelölt záróvizsgákat szervező Tanszék számára megküldjük a Pályázó elérhetőségeit. A záróvizsgákon való jegyzőkönyvvezetés időpontja, helyszíne, pontos paraméterei az adott Tanszékkel egyeztetett módon kerülnek meghatározásra.

Pályázati feltételek:

- Nappali munkarendben folytatott PhD tanulmányok, aktív hallgatói jogviszony.
- A pályázati felhíváshoz csatolt űrlap kitöltése és aláírt példányának határidőre történő benyújtása.
- A Pécsi Tudományegyetemmel munkaviszonyban álló doktorandusz hallgató jelen kiírásra nem nyújthat be pályázatot.

A pályázat során hiánypótlásra lehetőség nincs.

Az ösztöndíj:

A nyertes pályázatot benyújtott hallgató ösztöndíjban részesül. Az ösztöndíj összege: 5.000,- Forint/alkalom. Az ösztöndíj összege a TJSZ vonatkozó rendelkezéseinek megfelelően kerül kifizetésre.

A pályázat benyújtásának, módja, határideje:

A pályázatokat (csatolt űrlapot) pdf formátumban (aláírással ellátva), elektronikus levél csatolmányaként szíveskedjenek megküldeni a gergye.laszlo@ajk.pte.hu e-mail címre.



Kapcsolattartó: Gergye László (+36-72-501-500/23296), Szijártó-Szakál Bettina (+36-72-501-500/23351)

A pályázat benyújtási határideje: 2023. szeptember 4.

A pályázat elbírálása:

A pályázatokat a PTE ÁJK Pályázati és Ösztöndíj Bizottság (PÖB) által létrehozott háromfős bíráló bizottság rangsorolja, melynek tagja a PÖB elnök, a PÖB egy oktató tagja és a PÖB egy hallgató tagja. Az elbírálás során figyelembevételre kerülő szempontok:

- a pályázatot benyújtó doktorandusz hallgató kutatási területe,
- az adott jogterületen szerzett oktatási és/vagy vizsgáztatási tapasztalata.

Az elbírálás határideje 2023. szeptember 8. Az eredményéről a Pályázókat az elbírálást követő 8 napon belül elektronikus levélben értesítjük.

A határozattal szemben a hallgató a közléstől, illetve a tudomásszerzéstől számított 15 napon belül fellebbezéssel élhet. A fellebbezést az elsőfokú döntést hozó szervhez/személyhez kell benyújtani és csatolni kell a megtámadott határozatot, valamint a kérelemben foglaltakat alátámasztó dokumentumokat. Az elsőfokú döntést hozó szerv/személy saját hatáskörben korábbi határozatát módosíthatja, kijavíthatja, visszavonhatja vagy felterjeszheti a Másodfokú Tanulmányi Bizottsághoz elbírálásra.

Pécs, 2023. augusztus 21.


Prof. Dr. Fábian Adrián
dékán



A PTE SZMSZ 6. számú melléklete, a PTE térítési és juttatási szabályzata 25. § alapján jóváhagyom:

Pécs, 2023. augusztus


Prof. Dr. Miseta Átila
rektor

